Sprawdzian predyspozycji
Czerwiec 1996

Zadanie 1
Wykaz, ze liczba 5 + 5% + 53 + --- 4+ 51995 4 5199 jest podzielna przez 30.

Zadanie 2
Wyznacz wszystkie pary liczb rzeczywistych x, y spetniajacych rownanie
x2+y2+9 =3(x+y)+ xy

Zadanie 3
W trojkacie prostokatnym ABC, z wierzchotka kata prostego poprowadzono wysokos$¢ CD,
otrzymujac trojkaty ADC i DBC o obwodach 2p oraz 2q. Oblicz obwod trojkata ABC.

Zadanie 4
W trapezie katy przy dtuzszej podstawie majg miary 30° oraz 45°. Oblicz pole trapezu, jezeli
wiesz, ze roznica kwadratow dtugosci podstaw jest rowna 1996 cm?.

Zadanie 5

Dany jest kat ostry o wierzchotku w punkcie O. Na jednym ramieniu kata zaznaczono
punkty: Az, Az, Az, Aq tak, ze |OA1] = |A1A2] = |A2As| = |AsA4, na drugim ramieniu
zaznaczono punkty B, By, Bs tak, ze |OB;4| = |B1B2| = |B2B3|. Oblicz pole czworokata
A,A4B3B,, jezeli wiesz, ze pole trojkata OA;1B; jest rowne 5.



